

Кремль и Минобороны не смогли утаить «пару сотен» убитых наемников

США на самом высоком уровне подтверждают факт убийства сотен россиян в Сирии. Ложь Кремля снова оказалась очевидной.

12 апреля директор ЦРУ Майк Помпео на слушаниях в Сенате заявил, что в начале февраля погибли «пара сотен» российских наемников.

«В Сирии несколько недель назад россияне получили по заслугам. Пара сотен россиян были убиты», - сказал Помпео (цитата по Times).

Следом за этим, 18 апреля, помощник госсекретаря США Уэсс Митчелл в своих показаниях международному комитету палаты представителей рассказал о «недавней провалившейся атаке российских наемников на позиции США в Сирии».

«Безрассудное вмешательство [России] в Сирии и поддержка режима Асада повысили риск конфронтации с Западом. Недавняя провалившаяся атака российских наемников на силы США в Сирии была одним из отрезвляющих примеров такого поведения», - дал показания Митчелл.

И, наконец, 18 апреля президент США Дональд Трамп в ходе совместной пресс-конференции с японским лидером Синдзо Абе рассказал о «жесткой схватке» между американскими и российскими силами в Сирии.

«У нас была очень суровая схватка в Сирии - месяц назад схватка между американскими солдатами и русскими. Тогда много людей погибло, и это очень печально», - заявил Трамп.

Таким образом, высокопоставленное руководство США подтвердило массовую гибель россиян после удара американской коалиции по правительственным войскам Башара Асада. Это то, что до сих пор скрывают российские власти, которые официально признали гибель лишь пяти граждан России.

Столкновение, о котором идет речь, произошло 7 февраля в сирийском районе Дейр-эз-Зоре. Американская коалиция с воздуха разгромила силы Башара Асада, в числе которых были российские наемники. Проасадовские силы пошли в наступление на штаб оппозиции, в котором на тот момент находились американские военные советники. В итоге - полный разгром асадовских сил.

Минобороны РФ отрицало потери среди военнослужащих российской армии, а про гибель российских наемников, утверждали в ведомстве, они ничего не знают, поскольку не координируют их деятельность в Сирии. Позже, когда гибель россиян в Дейр-эз-Зоре подтвердили их родственники, Минобороны сообщило о гибели пяти россиян-контрактников (не военнослужащих).

Однако было очевидно, что российские власти скрывают настоящие масштабы гибели соотечественников. Bloomberg и The New York Times сообщали о 200 погибших наемниках, среди которых большинство - россияне. The New York Times рассказал о гибели 100 россиян. Znak.com со ссылкой на атамана станицы Свято-Никольская в Асбесте, где состояли двое погибших наемников, написало о более 200 погибших россиянах.



Судя по заявлениям американского руководства, самые экстремальные оценки масштабов гибели граждан России оказались не так далеки от правды.

В связи с гибелью россиян в Сирии остро встал вопрос о законодательном статусе контрактников, воюющих в иностранных государствах в рядах частных военных компаний (ЧВК). В настоящий момент ЧВК находятся в нелегальном поле. Между тем ни для кого не секрет, что ЧВК действуют в интересах Кремля и курируются Генштабом.

В частности, деятельность ЧВК «Вагнер», которая воюет в Сирии на стороне Башара Асада, курирует близкий к Кремлю бизнесмен Евгений Пригожин. Также известно, что перед отправкой в Сирию вагнеровцы тренируются на базе ГРУ в Молькино.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, АРМИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 15796
19.04.2018, 14:55 📌 1291

URL: <https://babr24.com/?ADE=175633> Bytes: 3660 / 3345 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)